

金融开放“新11条”保险占4条 激发行业活力

日前,国务院金融稳定发展委员会办公室宣布进一步扩大金融对外开放的11条措施。其中,涉及保险业的对外开放措施多达4条。保险业对外开放的步伐正在提速。

作为保险市场最重要的组成部分,人身险行业在本轮对外开放中收获了大礼包:外资人身险公司外资股比限制从51%提高至100%的过渡期,由原定2021年提前到2020年。

“外资持股比例的放开,将有利于提升外资股东话语权,从而将外资股东的国际经营理念真正引入到国内。”投行分析师表示,将更加先进的经营理念引入到国内,有助于公司开发出更加创新多元的人身险产品,从而提高国内人身险市场活力和服务水平。

下一步,银保监会将推动《中华人民共和国外资保险公司管理条例》等相关法律法规出台,并在相关行政许可工作中及时

落实。同时,强化事中事后监管,维护市场秩序。

此外,放开外资持股比例的还有保险资管公司,取消了境内保险公司合计持有保险资产管理公司的股份不得低于75%的规定,允许境外投资者持有股份超过25%。

国务院发展研究中心保险研究室副主任朱俊生表示,当前保险业负债端正在转型,10年期以上的期缴业务占比在逐步提高,这些长期资金需要匹配长期限资产,但目前保险资金所持有资产相对较短。保险资管公司外资持股比例的放开,促进险资投资向国际市场看齐,挖掘出更多符合险资长期限特性的资产,提升险资投资能力,更好地支持实体,同时支持好保险业负债端的转型。

银保监会表示,放开保险资产管理公司外资持股比例限制,有利于吸收借鉴境外优秀保险机构的经验做法,激发国内保

险资产管理市场活力,促进提升保险资产管理公司资产管理能力,更好服务于保险资产的保值增值。下一步,银保监会将抓紧修订《保险资产管理公司管理暂行规定》,落实开放措施。

此外,外资保险公司准入条件也放宽了,取消了30年经营年限要求。

“这是符合国际保险市场发展现状的,一方面满足了部分成立时间较短的港澳台地区保险公司进入境内市场的愿望;另一方面,境外也有一些创新型保险公司,成立时间不长,但通过科技的力量切入到传统保险业务上,推动了国际保险市场的变革,把这些新型保险公司引入到境内市场,与境内保险科技的应用相结合,有利于促进境内保险产品和商业模式的创新。”朱俊生表示。

此外,“允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司”的开放新举措也十分引

人关注。

资深资管业观察人士分析称,在参股理财子公司和保险资管公司的基础上,外资投资多了一种选择,即由境外资管机构控股成立理财公司,这是一类全新的金融机构,公司性质、投资要求、营业范围、监管指标等有待监管层进一步明确。

银保监会表示,允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司,前期可采取试点方式,优先支持国外市场公认的成熟稳健的财富管理机构进入,既可全部募集人民币资金,也可募集部分外币长期资金。在试点过程中,银保监会将更加注重监管的专业性、审慎性、稳定性,更加注重事中事后监管,通过现场检查和非现场检查等方式引导机构合规稳健发展,并及时总结试点经验,适时研究扩大试点范围。

(据新华网)

人行广元市中心支行 督导检查农行广元分行普惠金融工作

近日,人行广元市中心支行金融稳定科、货币信贷科和办公室负责人来到农行广元分行,就该行普惠金融、小微企业、风险防控等工作进行督导检查。

走访中,人行广元市中心支行组织召开座谈会,听取了农行广元分行相关负责人作的工作汇报,与现场人员进行互动讨论。随行的部门负责人对农行案件风险防控、合规文化建设、舆情监测、三农事业部改革、绿色金融改革等提出了具体意见和建议。

对此,人行广元市中心支行提出了六点要求:一是充分认识当前经济形势,坚定发展信心。面对当前相对复杂的经济形势,农行员工更要鼓足干劲,积极应对,努力将各项业务发展上去。二是持续做好金融扶贫工作。要严格执行国家扶贫政策,稳步增加扶贫信贷资金投入,进一步完善

金融扶贫渠道,切实做好定点帮扶工作。三是加大小微企业支持力度。要把握好相关政策尺度,加大小微企业产品创新推广及信贷支持,全面完成党政及监管部门下达的小微企业特别是制造业目标任务。四是切实防范金融风险。农行要把防范风险作为工作的重中之重,切实化解信用风险、声誉风险以及案件事故风险,增强风险防控责任感,规范业务发展。五是持续做好普惠金融工作。要发挥农行点多面广优势,改善农村金融支付环境,全力普惠服务水平。六是持续提供优质金融服务。全面落实取消企业银行账户许可、消费者权益保护、减费让利、金融知识宣传等工作,切实提高服务质量。

农行广元分行领导、各部门主要负责人参与调研座谈。

(苏云莹)

人保财险广元市分公司 快速为羊肚菌种植户赔付106万元

近日,人保财险广元市分公司召开政策性农业保险现场赔付会,为14户种植羊肚菌受灾农户支付赔款达106.23万元,为支持地方特色产业发展提供了强有力的风险保障。该公司周到、快速的理赔服务受到了羊肚菌受灾农户的一致认可和好评。

今年2月,连续的低温多湿天气导致青川县羊肚菌种植户严重受损,人保财险广元市分公司先后接到14户种植户报案电话。接到报案电话后,该公司高度重视此项工作,积极成立应急查勘小组,多次对羊肚菌养殖户受灾情况进行查勘。

“此次赔付我公司非常重视,先后50余次深入养殖户家中了解情况,并邀请专业农技专家到现场进行勘察和核损。”该公司工作人员介绍说。本次案件中,人保财险广元市分公司本着不惜赔、不拖赔、不怕赔、勇

于担当的原则,及时为农户送去了赔款,解决了后顾之忧,受到了农户的一致好评。

据悉,此次赔付会上人保财险广元市分公司共计赔款羊肚菌保险106.23万元,其中羊肚菌保险,共收入保险费11.34万元,为支持地方特色产业发展提供了强有力的风险保障。

人保财险广元市分公司勇于担当,积极赔付,获得了青川县政府部门的支持与信任,得到了种植户们的赞誉,种植户纷纷为该公司送上代表他们诚挚谢意锦旗。青川县农业局产业发展中心主任刘云现场发言,对该公司为发展产业提供的巨大支持表示感谢,并号召种植户们一如既往地防范种植风险,也希望该公司能将保险由事前的经济补偿职能转变为事中、事后的风险管控职能。

(雍科文 王伯刚)

不忘初心 牢记使命

中国人寿广元市分公司开展党建主题教育活动

近日,中国人寿广元市分公司以及各县支公司第一批党员36人赴延安开展“不忘初心 牢记使命”党建主题教育活动。

出发前,中国人寿广元市分公司首先开展了“不忘初心 牢记使命”党建主题教育党课活动。会上,该公司党委负责人对出行党员提出相关要求:遵守组织纪律和政治纪律,服从公司安排;自觉维护党员形象;深刻学习,认真领悟延安精神。

在延安,该公司开展了“不忘初心、牢记使命”党建主题教育活动。党员们参观了宝塔山、延安革命纪念馆,听取了延安干部管理学院薛春春教授的党课讲座《中共中央在延安十三年》。

在延安革命纪念馆,党员们观看了生动的人物模型、沧桑的历史图片、详实的文字内容介绍,深入了解了革命延安

的生产、生活、战争、文体情况。大家伫立在大刀、长矛、土地雷和步炮前,仿佛回到了战火纷飞的时代,感受到了革命先辈们不怕牺牲、拼搏奉献的伟大精神和在当时极其艰苦的条件下从事革命和生产的昂扬斗志。

活动结束后,全体党员纷纷表示,要把此次延安之行学到的、看到的、领悟到的内容充分运用到工作中去。坚定理想信念,攻坚克难,真抓实干,以“钉钉子”精神贯彻落实党的十九大精神和公司决策部署,努力创造经得起实践检验的业绩。坚持以身作则,艰苦奋斗,时刻牢记自己共产党员的身份,带头坚持和发扬延安精神,真正把延安精神存之于心、践之于行,为“重振国寿再出发”奉献自己的力量。

(敖凤蔚)



中国人寿广元市分公司“不忘初心 牢记使命”主题教育活动

广元市总工会

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

工会联名卡 悦享 优惠购

满100元减20元

活动范围: 广元地区所有810连锁超市

活动时间: 2019年6月—2019年12月

活动内容: 用户使用云闪付、邮储银行手机银行绑定工会联名卡(含借记卡和信用卡)支付,可享受单次消费满100元减20元优惠,单日最多优惠两次。每位用户每月可享受4次优惠机会,每月优惠名额有限,先到先得,用完为止。

工会联名信用卡

工会联名借记卡

工会联名卡 悦享优惠购 操作步骤

- 第一步: 下载“云闪付”APP;
- 第二步: 注册并登陆“云闪付”APP,绑定工会联名卡(绑定多张银行卡需设置工会联名卡为默认支付卡片);
- 第三步: 810超市购物,付费时使用“云闪付”付款码支付即可享受满100元减20元的优惠。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行 ETC送加油券

即起至 2019.6.30

邮储银行免费办理ETC

邮储银行ETC送加油券

即日起,首次办理邮储银行ETC的用户,免费送100元中石油电子加油券,名额有限,先到先得。

支付先看云闪付

扫码下载云闪付APP

扫码下载邮储银行手机银行APP

广告